



В Губкинском районе сын подозревается в убийстве матери

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Губкинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 20 мая 2015 года подозреваемый сообщил в правоохранительные органы о том, что утром этого дня обнаружил свою 56-летнюю мать на кровати с ножом в шее. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего установлено, что подозреваемый являлся опекуном своей признанной судом недееспособной матери, которая страдала психическим заболеванием. Очередной раз разозлившись на мать, сын взял нож и ударил ее ножом в шею. От полученной травмы женщина скончалась на месте происшествия. Испугавшись ответственности, подозреваемый инсценировал самоубийство матери.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием перед судом будет возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/929284>